

В среду утром, 29 апреля 2015 года, на Камчатку прибудет заместитель председателя правительства Российской Федерации Дмитрий Рогозин. На вторую половину дня у Дмитрия Олеговича запланировано совещание с губернатором края. Как нам сообщили в пресс-службе губернатора, план посещения Рогозиным конкретных мест на Камчатке пока отсутствует. По нашим данным, первую половину дня он посвятит поездке в закрытый военный город Вилючинск. Полагаем, в ЗАТО Рогозина интересует, в первую очередь, строительство пирса для новых атомных подводных лодок проекта 955 «Борей».

Напоминаем, в сентябре 2014 года посмотреть на ход работ приезжал и министр обороны Сергей Шойгу. Генерал армии тогда был крайне недоволен тем, что «Спецстрой» затянул сроки сдачи объектов пирсовой зоны. Также Сергея Кужугетовича возмутило отношение к своим обязанностям местных контролирующих органов. Он потребовал ужесточить контроль за ходом строительства объектов инфраструктуры базы подводных сил Тихоокеанского флота и закончить все до прибытия лодок в Рыбачий.

Возможно, Дмитрия Олеговича заинтересует и вопрос с «замороженными» военными домами, предназначенными для подводников и их семей. Напоминаем, эти же дома посещал и Сергей Шойгу. Министр обороны очень разозлился, когда под его ногами начал ломаться новый кафель, а со стен начала падать штукатурка. Однако все чиновники остались на своих местах. Посмотрим, что скажет вице-премьер, когда посетит теперь уже «размороженные» военные дома.

Возможно, что вице-премьер посетит северо-восточный ремонтный центр, который также располагается в ЗАТО.

После Вилючинска зампред проведет совещание с губернатором края Владимиром Илюхиным. Тема данной встречи также не разглашается, но на нее уже приглашают журналистов. Точно известно место заседания – это краевое государственное учреждение база отдыха «Сыпучка». Мы полагаем, что чиновники будут обсуждать разработку проекта ТОСЭР «КАМЧАТКА». Напоминаем, летом 2014 года полуостров посетил полпред Российской Федерации на Дальнем Востоке Юрий Трутнев. Во время этой поездки Трутнев ознакомился с проектом порта, который скоро будет строиться в Петропавловске-Камчатском. По предположению, это будет крупнейший транзитный порт, который будет выполнять функции важного пункта на территории Северного морского пути. Первый этап проекта предполагает реконструкцию уже имеющейся морской торговой инфраструктуры порта и предприятий Росморпорта. Будут созданы новые производственные сооружения, направленные на обслуживание и бункеровку кораблей и накопление грузов.

До Камчатки Рогозин посетил Приамурье. Дмитрий Олегович проверил, как идет строительство космодрома «Восточный». В ходе двухдневного визита Дмитрий Рогозин провел совещание с подрядными строительными организациями, а также встретился с работниками глобальной стройки и обсудил ситуацию с невыплатой заработной платы. Но, несмотря на этот скандал, вице-премьер высоко оценил готовность строительных объектов, которая составляет более 75 процентов. По его словам, работы идут довольно интенсивно и самый сложный момент стройки уже позади.

Посмотрим, что скажет Рогозин после посещения Камчатки.

Катерина АРТЕМЬЕВА.

